

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神以及省相关会议精神

晚报讯 昨天,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记在河北省雄安新区、沧州市、石家庄市考察时的重要讲话精神,以及省推进“一带一路”建设工作领导小组会议精神,听取“张謇杯”杰出企业家等系列评选推荐情况汇报,市委书记吴新明主持会议。

会议指出,要深入学习领会习近平总书记关于雄安新区建设的重要理念、方法要求,坚持人民城市人民建、人民城市为人民,注重市场机制和政府引导相结合,处理好近期目标和中远期目标、城市建设速度和人口聚集规模、产业转移和产业升级等重大关系,增强城市发展内生动力。要深入学习京津冀协同发展的经验做法,解放思想,开拓创

新,在落实长三角一体化发展国家战略中下好先手棋,深层次接轨上海、宽领域融入苏南,加快推进交通互联互通、产业协同创新,积极谋划支撑南通发展的重大战略平台,推动营商环境塑造、城乡面貌提升、公共服务供给等不断迈上新台阶,真正实现更高质量一体化发展。要高标准谋划开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,加强调查研究,解决实际问题,推动思想大解放、能力大提升、作风大转变、工作大落实,以实际行动拥护“两个确立”、践行“两个维护”。

会议指出,要认真贯彻落实省推进“一带一路”建设工作领导小组会议精神,以服务江苏“一带一路”交汇点建设为统

领,放大战略交汇、海港枢纽等优势,持续推进国际经贸合作、产能合作,创新打造“跨境电商+产业带”,更大力度支持建筑、家纺等优势产能“走出去”,更好服务构建新发展格局、推动高质量发展。

会议听取“张謇杯”杰出企业家等系列评选推荐情况汇报,指出要进一步发挥典型示范引领效应,在全市上下持续营造尊重企业家、支持企业家健康成长和尊重创业、崇尚创新的良好社会氛围。各级领导干部要带头深入开展服务市场主体大走访活动,做到发现问题在一线、解决问题在一线,不断擦亮“万事好通”营商服务品牌。

会议还研究了其他事项。

记者朱文君

我市3户家庭 获评全国最美家庭

晚报讯 在5月15日国际家庭日来临之际,全国妇联揭晓2023年全国最美家庭,1000户家庭获选。我市3户家庭光荣上榜,他们是:崔协贵家庭、陈厚根家庭和殷松茂家庭。

这些家庭积极培育和践行社会主义核心价值观,在各行各业弘扬劳动精神、奋斗精神、奉献精神、创造精神、勤俭节约精神,展现了新时代家庭奋进新征程的良好精神风貌,体现了爱国爱家、

相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚,在传承中华民族家庭美德、厚植家国情怀、弘扬文明新风方面树立了标杆、作出了表率。

党的十八大以来,全国各级妇联组织常态化开展寻找“最美家庭”活动,目前,已有6.78亿人次参与寻找“最美家庭”活动,揭晓各级各类最美家庭1484万户。

记者卢兆欣

南通市数字文化产业园开园 预计2023年产值超亿元

晚报讯 12日,南通市数字文化产业园在港闸经济开发区天安数码城开园,标志着国家文化数字化战略在南通的进一步深化。

近年来,南通大力推动文化领域供给侧结构性改革,文化产业发展总体态势良好,2022年实现文化产业增加值596.3亿元,GDP占比达5.22%,制定出台《南通数字文化产业繁荣发展三年行动方案》,具有地区特色的“3+5+N”数字文化产业发展体系正加速构建。

作为主城区的崇川,正聚焦直播电商、电子竞技、动漫游戏、数字装备、数字影视等五大

重点产业方向,率先布局数字文化产业新赛道,打造以南通市数字文化产业园为“主”、星月智创园等载体为“副”的“一主四副”数字文化产业集群。2022年,全区新增规模以上数字文化企业39家,南通青年互联网直播平台等9个数字文化产业项目成功入选市文化产业重点项目,有力带动了数字文化产业集群发展。今年一季度,崇川区新增规模以上企业22家,营收增幅达47.8%,9个项目获市级认定,再次位列全市第一。

此次成立的南通市数字文化产业园,于去年在“南通数字文化产业峰会”上揭牌,今年4月投入使用,规划面积3万平方

米,启动区域面积约3000平方米。园区定位以直播电商、数字装备、动漫游戏、数字影视、电子竞技、大数据为主导产业,是南通市发展数字文化产业的重要载体。目前,已正式入驻8家企业,预计2023年产值超亿元。

活动当天,南通市数字文化产业园系列政策发布,包括载体建设支撑、运营保障支持和人才配套政策等;渊藪数字科技、杭州九艾网络等6家人园企业代表与港闸经济开发区签约;中新宽维合作共建园区、南通理工学院人才培养与实训基地揭牌成立。

记者江姝颖

百名创业精英 走进南通创新区

晚报讯 新一轮的创业风口在哪?数字化如何赋能企业转型?正在全力建设更高水平国家创新型城市的南通有哪些机遇?13日,国内科技创业的知名孵化平台——亚杰商会,携百余名创业精英走进南通创新区,共同举办以“燃情双创 奔赴未来”为主题的2023年亚杰商会春季峰会。

南通创新区锚定“城市新中心、科创引领区、人才向往地”的发展目标,围绕“1+3+N”产业方向,着力构

建“芯光材网”产业规划体系,竭力打造最优创业生态环境。亚杰商会荣誉会长、中关村龙门投资董事长徐井宏表示,亚杰商会作为科技创新创业孵化平台的开拓者,经过19年的积累沉淀,已累计举办千场导师实战创业辅导课程,汇聚500名导师、800名精英学员,培育出了63家上市企业和大批领军人才。未来,亚杰商会将和南通创新区携手前行、加深合作,为创业“赋能”。

记者沈佳颖



手拉手关爱未成年人
心连心呵护祖国花朵

关爱未成年人 共创美好未来



设计:张源